## 陳瀅自爆歌

〉台慶劇《美麗戰場》昨日在觀塘進行宣傳活

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳瀅、方力申(小方)、 蔣家旻、劉佩玥(Moon)、林盛斌(Bob)及陳山聰等, 昨日到觀塘出席無綫台慶劇《美麗戰場》宣傳活動,身穿 吊帶低胸開叉短裙現身的陳瀅,上台時步步為營,不時用 手揞住開叉位。活動上她又與劇中男友張馳豪(Aska)合 唱劇集插曲,被阿Bob指她可以參加《中年好聲音》。陳 瀅又笑指激嬲了導演,恐無緣拍續集再演鍾家寶。

支達 封全劇最好睇CP的阿Bob及阿Moon,玩煮即食麵遊戲時,阿Bob 更親手餵阿Moon食麵,而小方就餵女Fans食麵,而Aska的粉絲 就掛住自拍,監製兼導演葉念琛見狀忍不住上前幫手揸機拍照,再同女 粉絲合照。劇集進入結局周,葉念琛被追問到結局是否Happy Ending 時,就大賣關子説:「打死都唔會講。」

會後陳瀅與小方一齊接受訪問,陳瀅表示之前因Aska身體不適而取消 表演,但臨場又安排他們合唱劇集插曲,而之前只練過一兩次歌,不過 劇集播完,應該沒機會再一齊唱首歌。説到阿Bob指她可以參加《中年 好聲音》?她即説:「當然唔會,從來冇諗過做歌手,都係專心演 戲。」小方就稱不知有這首歌,所以沒自薦同陳瀅合唱,相信將來有機

目前33歲生日的陳瀅,獲好友JW(王灝兒)、朱敏瀚和羅天宇等為 她慶祝,壽星女穿上性感紅色吊帶低胸裙現身,她笑指當晚JW所訂的 餐廳有現場樂隊演奏,令她誤會要穿得隆重,豈料同場人士個個穿牛仔 褲,幸好後來王敏奕都是穿裙赴會。問到小方有何表示?他説:「之前 喺Bob屋企慶祝咗,送咗蛋糕同花。(沒有禮物?)花已經係禮物。」 陳瀅説:「佢送啲蛋糕好食、啲花好靚,都收貨,佢唔係真係龐振宇

(劇中富二代角色)。」問到劇集會否開拍第二季?陳瀅笑稱自己激嬲 了導演,恐怕第二季不會有「鍾家寶」出現。談到《美》劇與ViuTV的 新劇《季前賽》對撼,陳瀅坦言並不擔心:「咻家睇劇潮流係兩邊都會 睇, 呢套劇都儲咗一班粉絲, 我噚(前)晚都有睇《季》劇第一集, 成 班演員都好青春,雖然我未清楚角色,但覺得肥仔都好Cute。」

小方日前為陳曉東演唱會擔任嘉賓,並自爆拍《百分百感覺》時鍾意 周勵淇,小方指出之前已講過,但大家沒有印象,又稱20年前拍戲經驗 少,才會容易日久生情。問到當時可有向周勵淇表白?他説:「冇表 白,但公司同事覺得我收工後又唔肯走好奇怪,之後每日都逼我走,咁 就潑熄咗我團火。(今次同陳瀅拍劇,有冇被同事逼走?)入唔到位, 因為太多人搵唔到機會。」

#### 爆喊現青筋受讚賞

另外,前晚一集,鍾家寶的唯一親人嫲嫲(程可為飾)病重離世,陳 營的哭崩場口更青筋都現,獲網民讚演得非常出色兼自然。陳瀅透露由 於要配合情緒,該場一Take完成,又謂能夠順利完成,全靠嫲嫲程可 為、好姊妹劉佩玥及陳曉華幫忙:「可為姐好容易令我相信佢係我嫲 嫲, 佢都係感情好豐富嘅演員, 絕對幫到我投入, 我哋拍完都攬住大 家、大家真係痛住去做呢場戲、我哋唔係演緊戲、係真係感受到個氣 氛。」

而丁子朗飾演的渣男裕進,前晚以勁爆乞丐Look回歸,據知他每次需 花兩小時化乞丐妝,由於與真人反差太大,就連其昔日拍檔江 欣燕及劉穎鏇在電視城亦認不出他。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)劉佩玥 (Moon) 在劇中所飾演的角色表現突出,她 表示因為是最後一次為該劇宣傳,對角色都 有點不捨,故特別以劇中角色造型現身。對 於角色受觀眾喜愛,她多謝大家的支持,又 稱相信是因為大家都好想身邊有一個像她角 色一樣,有義氣、幫到手,對朋友忠心的朋 友。阿 Moon 表示劇集為她帶來不少賺外快

機會,她說:「阿Bob (林盛斌) 有問我有冇 組CP檔就好。」問到可會找緋聞男友周志文一 起練歌?阿 Moon 笑指會找姊妹何雁詩、JW 等 練習:「女仔聲搵男仔練好奇怪。(他對你的 聲線有何評價?) 佢連我演出都好少睇,等我

返去問下佢有冇睇呢套劇先。」

琪」的蔣家旻,因殺人而要逃到台灣,問到她在劇中 的下場?她笑説:「我個角色未死嘅,如果網民想我 出嚟就返嚟,其實我係拍咗一場戲,但放喺邊集就唔 知,唔知導演有有剪走,雖然角色好衰,但出街都有 畀人鬧,不過社交網就日日畀人鬧兼被 Unfollow (甩 粉),可能大家睇得太入戲,下次我個角色從良,大 家又會Follow返我。」



## 黎燕 珊愛遊

# 具

香港文匯報訊(記者 阿祖)黎燕珊(珊姐)、古明華、陳蕊蕊及曾文心等 昨日出席韓國特產專門店開幕,黎燕珊表示喜歡到韓國旅遊,因她很欣賞全智 賢,希望可以於當地旅遊時碰見對方。珊姐趁防疫限制措施放寬,正計劃與仔 女全家去旅行,不過昨日是兒子生日,先一家人去吃飯慶祝,她指兒子於英國 讀犯罪心理學畢業回港,於銀行擔任行政工作一年多:「看到兒子有好出路, 作為單親媽媽以正能量身教,現終有回報!」

不過珊姐不言休,今年工作更十分充實,拍了三齣劇,剛完成的《本尊就 位》與一班年輕人合作,她大讚去年訓練班畢業的女新人曾文心好乖女,具有 全智賢的氣質。此外珊姐最近從元朗搬回市區,主要是之前試過三次收工駕車 回家太累,幾乎睡着,感覺很危險,現搬回市區夜收工仍可回家沖涼稍作休 息,變得輕鬆很多。

近年主力於內地發展的古明華,最近回港為已90歲高齡的父親賀壽,以及為 動畫第二集配音。他表示妻女仍在港,他也並非移居內地,總之有工作便回 來。古明華自言是家庭支柱,女兒雖已20多歲開始投身社會,但作為父親,無 論女兒多大,仍會一直擔心。他透露女兒目前單身,曾經甩過幾次拖,見她都 不是太傷心:「不過我最擔心時是她第一次帶男友回家,無論個男仔幾功,做 爸爸的永遠都會覺得不合心水,覺得起碼都要好過自己,不過現在都習慣 了。」





狀態。

▶ 蔣家旻因

演反派角色

而「甩粉」

黎燕珊大讚曾文心好乖女。

### 巧琳拍 MV 打到傷痕纍纍

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)葉巧琳 (Mischa) 目前 為新歌《勇者鬥惡言》拍攝MV,連場打鬥親身上陣,打 到傷痕累纍纍。

飾演「反骨

Mischa在MV中挑戰不少動作場面,但因工作太忙沒時



◆ 葉巧琳親身上陣揮眞劍雪地打鬥連場

間,她今次跟武術指導上了一堂便去拍MV,幸好還記得 之前所學過的基本功。MV的故事發生在雪地上,武打場 面要更乾淨、俐落, Mischa説:「因為上次《人間英靈》 好多片段見我攞把刀都唔穩,好多搖晃,所以好多畫面都 用唔到,今次最大困難係想將啲動作做得更細緻,所以招 數上好多都變咗係雙手揸刀,同埋好多 shot 串連畀大家睇 唔同嘅招數,可以做到緊湊啲到肉啲,我自己睇Playback 就好滿意喇!」

而拍攝上另一大困難,就是場景上鋪滿銀鹽以製造雪地 場景,地面因此變得很滑, Mischa 拍第一 Take 動作就已 經跣親在地上,拍完 MV 後兩個膝頭已經紅晒,但她未有 半點怨言。另外,她又因為今次多用真劍,拍完MV手臂 的肌肉痛,她説:「一來真劍較重,加上握劍位置會反覆 磨到食指下面骨位,都幾痛架!」

不過論到最危險,還是要數Mischa用真劍擋住來勢洶 洶的高中生 Eris 揮劍的一下,然後再拖走那一幕, Mischa 都擔心整親對方,幸好沒有人受傷。

### 慵懶唱腔征服蕭敬騰

香港文匯報訊(記者 林子棠)陳慧 嫻在內地綜藝節目《我們的歌》第二輪 比賽中,以另類唱法登場、挑戰「hea 住唱」,令蕭敬騰舒服勁loop!

慧嫻在節目中跟孟慧圓合唱《給你一 杯魔法藥水》,而演繹方式與以往完全 不同,以慵懶的聲音給整首歌曲帶來奇 幻色彩。為配合新一集的舞台主題「這

就是我」,慧嫻表示演唱《給你一瓶魔 法藥水》時,會想到自己十幾歲的時 候,並沒有這麼浪漫。同台表演的其他 歌手對慧嫻演唱的這首歌曲也給予了高 度的評價。蕭敬騰表示:「首先被編曲 吸引,慧嫻在舞台上演繹得非常自在, 很好聽、很舒服,是會一直循環的作

◆ 陳慧嫻亮相內地綜藝節目《我們的歌》

